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En Buenos Aires, a los 16 días del mes de abril de 2024, se reúne el Consejo Directivo del IES en LV “Juan Ramón Fernández.” La sesión tiene lugar en formato híbrido.   Preside la Rectora, Paula López Cano. Se encuentran presentes los consejeros docentes Victoria Boschiroli,  Bárbara García,  Gabriela Villalba, Florencia Iglesias, José Durán; los consejeros estudiantiles Manuel Roldán, Regina Franic Brosz, Lola Altamirano, Irene Corbo, Rocío Zalazar Cuello, Ana Valentino Barzi y la consejera graduada Sofía Sopa.

A las 17:18, ingresa el consejero docente Daniel Ferreyra Fernández.
A las 17:30, se retira el consejero docente José Durán.
A las 17:50, se retira la consejera estudiantil Regina Franic Brosz.
A las 18:00, se retira la consejera estudiantil Lola Altamirano,

Asegurado el quórum con la presencia de doce consejeros comienza la sesión ordinaria a las 17:12 horas para trata el orden del día. 

1.- Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del 12 de diciembre de 2023 y del acta del 12 de marzo de 2024.
2. Informe del Rectorado.
3. Oficialización de padrones para las elecciones de Coordinadoras/es de Campos de la Formación Específica de las carreras de Profesorado de Francés y Portugués.

1.- Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del 12 de diciembre de 2023.
Se aprueba el acta con el voto de los consejeros Victoria Boschiroli, Bárbara García,  Florencia Iglesias, José Durán, Regina Franic Brosz, Lola Altamirano, Irene Corbo, Rocío Zalazar Cuello, Ana Valentino Barzi y  Sofía Sopa.
Por la negativa: ningún voto.
Se abstienen: los consejeros Manuel Roldán y  Gabriela Villalba por haber estado ausentes en esa sesión
1.- Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria  del 12 de marzo de 2024.
Se aprueba el acta con el voto de los consejeros Victoria Boschiroli, Bárbara García,  Florencia Iglesias, José Durán, Regina Franic Brosz, Lola Altamirano, Rocío Zalazar Cuello, Ana Valentino Barzi y Sofía Sopa.
Por la negativa: ningún voto.
Se abstienen: los consejeros  Manuel Roldán, Irene Corbo y Gabriela Villalba por haber estado ausentes en esa sesión.
2. Informe del Rectorado.
a) Infraestructura y Mantenimiento
La obra del patio y SUM continúa avanzando, se ha completado parte de la colocación  de las baldosas de vidrio. El 17 de abril se recibirá la visita del inspector de la obra, quién luego de su recorrido hará un informe de avance y nos informará si se podrá cumplir con la fecha de finalización. 
Con respecto a mantenimiento, se ha comenzado la puesta a punto y revisión de las calderas y en el curso de los próximos días comenzarán las reparaciones del techo del aula 39. 
Durante una de las tormentas se quemó un switch que proporcionaba acceso a internet a un sector de bibliotecas del edificio matriz y a las aulas aulas de ese sector. En breve, se adquirirá un nuevo switch y se espera poder restablecer el servicio normal.

b) Cooperadora
Se suspendió la licitación de la concesión del servicio de fotocopiadora y librería. Cuando asuma la nueva comisión directiva se hará una nueva convocatoria.  Se realizó la reunión anual para el Proyecto Anual Institucional PAI y éste ya fue aprobado. La Asamblea Anual Ordinaria para la elección de las nuevas autoridades tendrá lugar el próximo lunes 22 de abril a las 18 hs.

c) Limpieza

Se produjo un cese administrativo de un auxiliar y en este momento estamos recibiendo un refuerzo rotativo de un par de auxiliares de la empresa privada Grupo L en turno mañana y turno tarde. La Dirección General de Servicios a Escuelas designará 5 agentes en planta funcional a partir del mes de mayo. Hasta tanto se cubran esos lugares recibiremos refuerzos de cuadrillas y personal de la empresa Grupo L.

d) Proyecto de Bimodalidad
Se presentó el informe a las autoridades de la DENS y el próximo jueves tendremos una reunión en el Ministerio con las autoridades para recibir una devolución del mismo.
Proximamente se anunciará el cronograma de cursos de la facilitadora de Intec.

e) CESGE
Se realizará una reunión con representantes de los rectorados de todos los IES el próximo jueves 18 de abril en el Joaquín V. González”.

f) V Jornadas Internacionales sobre Formación e Investigación en Lenguas y Traducción.
Se está difundiendo la segunda circular. Se extendió el plazo para el envío de propuestas de ponencias y resúmenes hasta el 23 de abril. Se solicita colaboración en la difusión y se informa que se realizará el acto de celebración de los 120 años del instituto el día jueves 29 de agosto, día del nacimiento de nuestro fundador Juan Ramón Fernández.

g) Escuela de Otoño de Traducción Literaria “Lucila Cordone”
Comienza mañana 17 de abril y las actividades se extienden hasta el  26 de abril. El programa que incluirá varias actividades abiertas a la participación de todos los estudiantes y docentes.
Participación de estudiantes de Portugués en la Feria del Libro en el stand de Brasil

h) Visita Consejero Educativo de la Embajada de Brasil y directora del Instituto Guimaraes Rosa.

i) Llegada de los asistentes linguisticos Fulbright
 


3. Oficialización de padrones para las elecciones de Coordinadoras/es de Campos de la Formación Específica de las carreras de Profesorado de Francés y Portugués.
-Se vota la oficialización de los padrones, se aprueba por unanimidad.

-Se vota tratar sobre tablas : el pase a Comisión de  Reglamento del pedido del Director de carrera Jóse Durán sobre la posibilidad de otorgar algunas equivalencias en forma directa o bien a través de un coloquio en el se incluya el componente de los contenidos que no sea cubierto en las asignaturas que se dictan en el Traductorado en Inglés a los estudiantes de Profesorado en Inglés.
-Se aprueba por unanimidad, con el voto de los consejeros Victoria Boschiroli,  Bárbara García,  Gabriela Villalba, Daniel Ferreyra Fernández, Florencia Iglesias, José Durán, Manuel Roldán, Regina Franic Brosz, Lola Altamirano, Irene Corbo, Rocío Zalazar Cuello, Ana Valentino Barzi y  Sofía Sopa.
-Se vota tratar: el pedido de la consejera estudiante Irene Corvos.
-Se aprueba por unanimidad, con el voto de los consejeros Victoria Boschiroli,  Bárbara García,  Gabriela Villalba, Daniel Ferreyra Fernández, Florencia Iglesias, José Durán, Manuel Roldán, Regina Franic Brosz, Lola Altamirano, Irene Corbo, Rocío Zalazar Cuello, Ana Valentino Barzi y  Sofía Sopa.

4.- Se vota el pase a la Comisión de Reglamento el Pedido del Director de Carrera sobre revisión de equivalencia de Traductorado a Profesorado en Inglés.
-Se aprueba por unanimidad, con el voto de los consejeros Victoria Boschiroli,  Bárbara García,  Gabriela Villalba, Daniel Ferreyra Fernández, Florencia Iglesias, José Durán, Manuel Roldán, Regina Franic Brosz, Lola Altamirano, Irene Corbo, Rocío Zalazar Cuello, Ana Valentino Barzi y  Sofía Sopa.

5.- Se vota la propuesta presentada por la consejera estudiantil Irene Corvos,

El Consejo Directivo del IES Lenguas Vivas J.R. Fernández declara de interés para la comunidad educativa del Lenguas la jornada de movilización del 23 de abril convocada por la CTERA y el Consejo Interuniversitario Nacional (CIN): En defensa de la educación pública y el derecho social a la educación, por presupuesto para las escuelas y universidades públicas, y en defensa del salario docente." 
-Se aprueba por unanimidad, con el voto de los consejeros Victoria Boschiroli,  Bárbara García,  Gabriela Villalba, Daniel Ferreyra Fernández, Florencia Iglesias, José Durán, Manuel Roldán, Regina Franic Brosz, Lola Altamirano, Irene Corbo, Rocío Zalazar Cuello, Ana Valentino Barzi y  Sofía Sopa.


Siendo las 18:10 h. se por finalizada la sesión.

